

2025年7月25日，达川区科技局召开全体干部职工会议，专题传达学习中国共产党达州市达川区第三届委员会第十二次全体会议精神，研究部署贯彻落实举措。

会议指出，区委三届十二次全会以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，锚定“老家达县·宜美达川”文旅品牌建设目标，为全区推进文化和旅游深度融合发展擘画了清晰蓝图。作为科技主管部门，我们必须立足职能定位，把思想和行动统一到区委决策部署上来，切实推动全会精神扎根见效。



会议要求，全局上下要迅速抓好学习领会，把学习宣传贯彻区委全会精神作为当前和今后一个时期的重要政治任务。一要把握时代大势，提高认知站位。科技作为第一生产力，在文旅融合发展中大有可为，《决定》的出台，对于充分挖掘我区丰富的文化旅游资源，推动文旅产业高质量发展具有重大意义，科技系统全体干部职工要把思想和行动统一到全会精神上来，切实发挥科技支撑作用。二要聚焦主责主业，前瞻布局施策。我们要坚定“133”达川科技工作总体思路，开展科技创新“十五五”规划调研，探索科技和文旅融合的有效机制，主动思考谋划科技赋能文旅产业创新发展，推动科技成果在文旅领域的转化应用。三要强化使命担当，争当实干先锋。区科技局全体干部职工要以此次区委全会精神为指引，立足本职，勇于创新，真抓实干，为彰显“老家达县”魅力、推动我区文化和旅游深度融合发展、做大做强文化旅游业贡献科技力量。

达川区科技局办公室 唐静 供稿